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Macca mparcpopmamopa moka (400450) ke gag YI** u YXM* — macca aneeasa (4,540,5) ke gna VXU — macca anezasa (2,540,5) ke, Macca asoma (0,4£0,1) ke
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1-bn0k BmopuuHbx  0bMomok
2—ycmpoticmBo MembpaHHoe
3—kopnyc (2010Bka)

4—u3zonamop oappopobuil

5— 6nok BmopuuHbx Bobogob
6—0BpamHbili KAANAH gAg NOGKAYKU 3J1e2a3a
/= cugHanusamop gabeHus
8—BoBogn nepBuuHol, obmMomku
9—6om 3azemnenus (M12)
0-"3emns’ cuzsHanu3amopa gabaeHus
1-nnomba

J—nnacmuHb gas cmponoBku
4-20—-cm.mabn.2

Puc(nucm 1 u3 2) —TpaHCQOPMAMOP MOKA HA HOMUHAMbHBE nepbuunbe moku 300-600, 400-800, 600-1200, 750-1500, 1000-2000A
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12— kpbwka gag MexaHuueckod Baokupobku uzmepumesbHoU 0bMomku
1
1




Tabauua npucoeguHerul k Bobogam
nepBbuurol obmomKu.

Bubogb nepbuyHold obmomku

BuBogo 11 u J2(K1)

b0

Tabauua 1 - P00 bomb 1448+ Kopobka BmopuuHbx BoiBogod
Homnepbusrnt]  OBosouenue | + n%x\\\\\w\\\\\\\ 3aXuMb KOHMaKMHble 0bMOMKU gna U3MepeHus U yyema
mok, A Bobogob = - 3aKkpoimbl ckobol .
300 - My = T2 (Kg) 4 o !
600 Ny - g (K) 17.5405 m ”
400 - N1 = Ty (Ky) N @ ®)
800 N1 - N2 (K BoiBog fTa(K2) S
600 — N1 - N2 (Ky) 4omB.914:8* 15405 = aﬂmwﬂm o o M@M
1200 N1 - Ny (Ky) i y ‘e Mmy mmmg 4@
50 - M- M (K) IS — o | == === -
1500 T 1, AXL T & & | oMEUDGh _—ﬁ_\_;_\z_\_ﬁﬂ: [6-2U2N3N3NARANS NS NE NEUCC.LLof— @
poBaHus
w0 e o i o o e
1= N (Ky) o — — @
= — —— ’
Tabauua 2
Mo3 @c_m_um\_ﬂ.gb Linuoky, | lad6, sn&mmmmgm, | avku, | boams, w\_ookmvﬂﬁ.
" | pe3bbu wm. wm. wm. wm. | wm. H- u
14 | M6 8(4) | 12(8)| 12(8) |12(8)| 4 140
15 | M12 44 44 44 ax | -
16 M12 - 24 12 12 12 o0
17 | M0 16 16 16 6 | ~ 25
18 | M10 - 6 5 5 5
19 | M8 24 24 24 24 -
20 M8 - 20 20 - 20 18
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